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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 11/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@-oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Lampionový průvod obcí 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka ve spolupráci s obcí Lhotka pořádá již tradiční kulturní akci – 

Lampionový průvod obcí. Lampionový průvod se bude konat dne 9. 11. 2024 od 17.00 hod. Sraz 

účastníků je naplánován před Hasičskou zbrojnicí. Srdečně zveme všechny děti i dospělé do 

lampionového průvodu!  

Pozvánka na Taneční zábavu 

Tělovýchovná jednota Lhotka pořádá Taneční zábavu (Karneval POD VLAJKOU PIRÁTŮ), která se 

uskuteční dne 23. 11. 2024 v kulturním sále Hostince U Hejduků od 20.00 hod. Večerem bude 

provázet příbramská skupina BOSÁCI, která hraje písně známých českých a světových interpretů 

a působí po celé republice. Připravena je rovněž bohatá tombola. 

Rozsvícení vánočního stromku 

Již pojedenácté rozsvítí společně obyvatelé Lhotky vánoční stromek. Tato velmi oblíbená akce se 

koná poslední listopadovou sobotu 30. 11. 2024 a tradičně ji organizuje místní Sbor dobrovolných 

hasičů ve spolupráci s obcí Lhotka. Uvedená společensko-kulturní akce se bude konat před Hasičskou 

zbrojnicí. Můžete očekávat zajímavý kulturní program Sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka, který 

bude prostřednictvím vánočních trhů zahájen již ve 13.00 hod. Pro nejmenší návštěvníky připraví 

Ježíšek drobné dárečky. Stejně jako v předešlých letech budou připraveny i krásné vánoční perníčky, 

které si děti ještě v průběhu večera mohou samy ozdobit. Akce bude zakončena rozsvícením 

vánočního stromku v 18.00 hod. Užijte si krásnou vánoční atmosféru při tradiční akci rozsvícení 

vánočního stromku!  

Vánoční stezka 

Po velkém úspěchu v případě velikonoční fáborkové stezky bude pro naše nejmenší spoluobčany připravena Vánoční 

stezka. Stezka bude připravena od prvního adventního víkendu (rozsvícení vánočního stromku). 

Začínat bude u tůní v parku za kuželnou, odkud bude značena sněhovými vločkami. V průběhu cesty 

okolo Lhotky budou pro děti připravené zajímavé úkoly. Konec stezky je naplánován u vánočního 

stromku v centru obce. Pod vánočním stromem bude od 1. 12. 2024 do 15. 12. 2024 připravena 

schránka na dopisy pro Ježíška. Pokud dítě do dopisu napíše své jméno a adresu, Ježíšek mu rád 

odpoví! V případě potřeby je možná individuální domluva ohledně obsahu dopisu na emailu: 

lhoteckyjezisek@seznam.cz. Děti mohou svá vánoční přání psát či kreslit. Akci organizačně zajišťuje paní Vendula 

Hejduková s panem Jiřím Hejdukem za podpory obce Lhotka. 

Mikulášská nadílka 

I v letošním roce je mikulášská nadílka zajišťována členy Sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka. 

Zájemci o mikulášskou nadílku dne 5. 12. 2024 se mohou obracet na telefonní číslo pana Miroslava 

Veselého 606 618 659 (prosíme volat v pozdějších odpoledních hodinách) pro upřesnění počtu zájemců 

a stanovení časového harmonogramu. 

Pozvánka na Mikulášskou zábavu pro děti 

Obec Lhotka pořádá v sobotu 7. 12. 2024 Mikulášskou zábavu pro děti.  Zvány jsou všechny děti, rodiče, 

babičky a dědečkové. Na programu jsou zajímavé soutěže a hry pro děti. Připraveny jsou zajímavé ceny 

a rovněž velké množství sladkostí a dobrot. Neváhejte a udělejte si značku v kalendáři. Akce se 

uskuteční v kulturním sále Hostince U Hejduků od 14.00 hod. Programem provází oblíbený DJ Sunny. 

Vstupné je pro všechny návštěvníky zdarma.  
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Svoz nebezpečného odpadu 

Dne 7. 12. 2024 proběhne svoz nebezpečného odpadu. Převzetí nebezpečného odpadu se uskuteční 

v uvedený den v čase od 9.00 do 10.00 hod. před Hasičskou zbrojnicí. Mezi nebezpečný odpad PATŘÍ: 

znečištěné obaly od barev, olejů apod., zářivky, výbojky, AKU – baterie, suché galvanické články, 

oleje, olejové filtry. Sváženy budou rovněž pneumatiky. 

Svoz velkoobjemového odpadu 

V měsíci prosinci 2024 proběhne svoz velkoobjemového odpadu, kontejner na velkoobjemový odpad 

bude přistaven před Hasičskou zbrojnicí dne 14. 12. 2024 od 9.00 do 10.00 hod. Do kontejneru na 

velkoobjemový odpad PATŘÍ: starý nábytek (např. křesla, židle, skříně), podlahové krytiny (např. 

koberce, linolea), sanitární keramika (např. umyvadla, toalety). Do kontejneru NEPATŘÍ: větve, tráva, 

listí, biologické odpady atd. 

Lhotečtí kuželkáři se drží na vítězné vlně 

Naši kuželkáři se výrazně přiblížili návratu do Divize AS. V průběhu aktuálního ročníku kuželkářských 

soutěží dosud nenašli přemožitele a stále tak živí naději na překonání vlastního rekordu, kdy v ročníku 

2022/2023 prohráli až v rámci 11. kola podzimní části. V průběhu října 2024 naši kuželkáři nejprve porazili 

tým Neratovic, kdy po heroickém závěru zvítězili o pět kuželek (v Neratovicích ještě dnes nevěří, že dané 

utkání nedotáhli do vítězného konce). V dalším kole před zaplněnou domácí kuželnou porazili tým TJ 

Kovohutě Příbram B (6:2), přičemž těsné vítězství (o dvě kuželky) si připsali i v Kutné hoře.  

Úspěšná vystoupení má v kuželkářské soutěži Středočeského krajského přeboru II. třídy za sebou i TJ 

Lhotka B. V průběhu října 2024 nejprve naši kuželkáři porazili tehdy vedoucí tým TJ Sokol Červené Pečky 

(5:1), aby následně prohráli ve venkovní kuželně s týmem TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy C. Po 

jednoznačném vítězství v domácí kuželně nad TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy B (6:0) se naši kuželkáři 

probojovali do čela tabulky soutěže a i v dané soutěži budeme doufat, že na dané příčce naši kuželkáři 

zůstanou i po odehrání posledního kola ročníku 2024/2025. 

Unikátní statistiku si v průběhu ročníků udržuje Barbora Fajrajzlová, která si drží vysoký výkonnostní standard a jako 

jediná z týmu TJ Lhotka A si drží neporazitelnost v ročníku v rámci individuálních výkonů (šest utkání = šest vítězství). 

Za informaci rovněž stojí i impozantní výkon Martina Čistého, který v dresu TJ Kovohutě Příbram v utkání s KK 

Kosmonosy B atakoval magických 500 kuželek (výkon 495)! 

 9. kolo - „A“ tým 10. kolo - „A“ tým   11. kolo - „A“ tým 

 8.11.2024 pátek 19:30 hod. 15.11.2024 pátek 18:00 hod.  22.11.2024 pátek 17:30 hod.  

 KK Sadská –TJ Lhotka   TJ Lhotka – KK Jiří Poděbrady B   TJ Sokol Kostelec A – TJ Lhotka 

 8. kolo - „B“ tým 9. kolo - „B“ tým    10. kolo - „B“ tým                                     

 8.11.2024 pátek 18:00 hod. 15.11.2024 pátek 18:00 hod.  22.11.2024 pátek 18:00 hod. 

 TJ Lhotka B – TJ Sokol Brandýs n.L. B TJ Sokol Červené Pečky – TJ Lhotka B TJ Lhotka B – TJ Kostelec C 

Neinvestiční dotace pro jednotky SDH   

Ve spolupráci s členy jednotky SDH obce Lhotka byla podána žádost o dotaci na odbornou přípravu členů JSDH obce 

Lhotka (školení velitelů a nositelů dýchací techniky) a na krytí výdajů za uskutečněný zásah jednotky SDH obce Lhotka 

mimo územní obvod obce Lhotka v rámci výzvy územně příslušného operačního a informačního střediska 

HZS kraje v období od 1. 8. 2023 do 31. 7. 2024.  

Žádost byla připravena v souladu se Zásadami pro poskytování a použití účelové neinvestiční dotace ob-

cím k vyhlášené výzvě: „Výzva k podání žádosti o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na výdaje za 

odbornou přípravu, za uskutečněný zásah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele a na vybavení a 

opravy neinvestiční povahy“, přičemž poskytovatelem dotace je HZS Středočeského kraje a MV-GŘ HZS ČR. 

Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
Z pověření společnosti ČEZ Distribuce, a.s. upozorňujeme vlastníky a uživatele nemovitostí, přes něž vede nadzemní 
elektrické vedení, nebo do nichž zasahuje ochranné pásmo, o pravidelném odstraňování a oklešťování stromoví a 
jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ 
Distribuce, a. s., jakožto provozovatele distribuční soustavy. V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno 
nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Pokud vlastník či uživatel pozemku neodstraní stromoví a jiné 
porosty ani po předchozím upozornění a stanovení rozsahu, má provozovatel distribuční soustavy právo 
odstraňovat a oklešťovat stromoví a jiné porosty, provádět likvidaci odstraněného a okleštěného 
stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy. 
Více informací včetně videonávodu k bezpečnému provedení ořezu stromoví najdete na internetových 

stránkách www.cezdistribuce.cz/orezy. Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena 

bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, 
a. s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou 
zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji 
ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku.  

http://www.cezdistribuce.cz/orezy
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Kalendáře 2025 
I v letošním roce budou pro místní občany připraveny kalendáře pro rok 2025 s tematikou obce Lhotka. Stejně jako 
v loňském roce jsou kalendáře koncipovány jako stolní čtrnáctidenní kalendáře, které jsou doplněny o fotografie z obce 
Lhotka (téma letošního roku je „Lhotka z výšky“).  

Vyjma samotných fotografií z obce Lhotka jsou kalendáře doplněny o významné kulturní, sportovní 
a jiné akce, které již v současnosti mají definován předpokládaný datum konání. Jedná se o akce, 
které jsou organizovány v režii místních spolků (Sbor dobrovolných hasičů, TJ Lhotka, Rybářský 
spolek) či obcí Lhotka. V současné době bude kompletovaný kalendář předán do tisku, přičemž jeho 
distribuce je předpokládána do konce roku 2024.  

Zájemci si mohou kalendář bezúplatně převzít na obecním úřadě obce Lhotka v úředních hodinách, případně si jej 
mohou rezervovat telefonicky či na obecním mailu. K dispozici bude 50 ks kalendářů.  

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

V průběhu října 2024 došlo k předání a převzetí staveniště pro realizaci dětských skupin v obci Lhotka. 

Aktuálně se již v plném rozsahu rozběhly realizační práce. Práce dosud probíhají v souladu 

s definovaným harmonogramem a pod dohledem technického dozoru stavby, koordinátora 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a autorského dozoru.  Po zajištění kompletní demolice 

stávajících objektů bude započata samotná realizace objektů dětských skupin.  

Výsadby dřevin v roce 2024 

V průběhu listopadu 2024 bude provedena plánovaná výsadba dřevin ve vybraných lokalitách v extravilánu u obce 

Lhotka, tj. podél budované polní cesty do Lochovic a rovněž dojde k obnově sadu, resp. výsadbě dřevin v lokalitě 

Višňovka. V případě výsadby doprovodné zeleně podél polní cesty do Lochovic jsou alternovány 

původní druhy dřevin v podobě ořešáku a javoru babyky. V lokalitě Višňovka je plánováno vysazení 20 

ks ovocného špičáku - minimální výška 150 cm (jabloně, švestka, třešeň, mirabelky aj.) a 10 ks dřevin o 

obvodu kmínku 10 – 12 cm (ořešák, javor, střemcha, …). Provedená výsadba v lokalitě Višňovky 

dokončí revitalizaci dané lokality, kde již v průběhu roku byly provedeny úpravy vláhového režimu a 

příprava zázemí pro vybudování odpočinkového místa v obci Lhotka. V rámci prováděných aktivit souvisejících s novou 

výsadbou bude rovněž provedena opětovná výsadba dřevin, které se nezapojily v rámci výsadby v roce 2023. 

Polní cesty Lhotka – Lochovice 

V souladu s vydaným stavebním povolením na realizaci polních cest ve směru do Lochovic bude započata samotná 

realizace. V součinnosti s prováděnou výsadbou dřevin bude provedena skrývka ornice, která 

bude využita pro ohumusování a terénní úpravy v rámci navazujících investičních akcí v obci 

Lhotka. Provedená skrývka vytvoří adekvátní prostor položení konstrukčních vrstev polních 

cest, přičemž svrchní vrstva bude tvořena asfaltovým recyklátem. Vybudovaný a obnovený 

komplex polních cest přispěje ke zprůchodnění krajiny v návaznosti na zastavěné území obce 

Lhotka a vytvoří alternativu pro pěší zprůchodnění obcí Lhotka – Lochovice. Součástí obnovy 

polních cest bude i obnova propustků - jejich stabilizace a v souladu s požadavky Policie ČR 

vytvoření i adekvátních výhyben pro dopravní provoz zemědělské techniky. Celý investiční záměr bude doplěn  

mobiliářem v podobě laviček a informačních tabulí. 

Zavedení systému door to door 

V plném proudu je distribuce nádob na zavedení systému door to door v obci Lhotka. Žádáme občany, aby se dostavili 

v uvedených termínech (viz Lhotecký zpravodaj 10/2024) či  libovolně o úředních hodinách na 

obecní úřad k převzetí nádob či ve věci nutné administrace  (uzavření smlouvy o výpůjčce). Dodání 

nádob je možné dojednat i ve spolupráci s technickými pracovníky obce Lhotka. Distribuovány jsou 

nádoby o objemu 240 l pro komodity plast, papír a bioodpad. 

Samotné zavedení systému door to door je plánováno k 1. 1. 2025. Aktuálně probíhá kompletace 

svozového kalendáře pro rok 2025 za jednotlivé komodity. Svozový kalendář je plánováno 

prezentovat v dalším čísle Lhoteckého zpravodaje. Zároveň probíhá i související komunikace 

ohledně využití i dalších nástrojů ve věci sdílení informací o svozech jednotlivých komodit. 

Multifunkční objekt Lhotka – koliba 

Komplexní zateplení a výměna zdroje vytápění multifunkčního objektu obce Lhotka – koliby získalo zelenou! Pro danou 

akci byl v současnosti získán právní akt, na základě kterého bylo zahájeno výběrové řízení na výběr 

zhotovitele stavby. Předmětem bude avizovaná výměna zdroje vytápění, kdy bude realizována nová 

otopná soustava, vč. instalace nového zdroje vytápění v podobě tepelného čerpadla vzduch – voda. 

Provedeno bude komplexní zateplení obálky objektu, a to včetně výměny oken a vchodových dveří. 

Stávající harmonogram počítá s výběrem zhotovitele do konce roku 2024, přičemž k samotné realizaci by mělo dojít 

v jarních měsících roku 2025 (dokončení realizace je plánováno do poloviny roku 2025).   
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Veřejné zasedání dne 31. 10. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• výjimku ve věci pronájmu sálu Hostince u Hejduků, 

• smlouvu o výpůjčce – door to door, 

• rozpočtové opatření č. 10/2024. 

Zimní údržba místních komunikací 
I v letošním roce bude zajištěna zimní údržba místních komunikací v režii JSDH obce Lhotka. Ze strany 
členů JSDH proběhla ve spolupráci s obcí Lhotka kvalitní příprava na zimu (revize přístrojového 
vybavení a zajištění posypového materiálu, stejně jako lokální vyrovnávky na pozemních 
komunikacích). Předmětem spolupráce jsou celoplošné výjezdy, přičemž lokální odklízení sněhu 
(parkovací stání, okolí objektů občanské vybavenosti atd.) bude zajištěno v závislosti na 
meteorologických a klimatických podmínkách technickými pracovníky obce Lhotka. 

Žádáme občany, aby neparkovali své automobily na místních komunikacích a v navazujícím veřejném 
prostranství uličního prostoru a umožnili tak bezproblémovou zimní údržbu těchto komunikací! 
Prosíme, zaparkujte si svá auta na svém pozemku, tedy v místě k tomu určeném. Pokud bude auto 
zaparkováno nevhodně, způsobuje to komplikace při odhrnování sněhu, posypu a také odvozu 
komunálního odpadu. 

Deratizace krys a potkanů 

Informujeme občany, že bude probíhat podzimní kampaň deratizace krys/ potkanů, která bude 
zajištěna kladením nástrah, které se uloží do tzv. staniček. Nástrahy při provádění deratizace krys/ 
potkanů budou kladeny na vybraná místa. Stanice budou pevně přidělány k podkladu a uzamknuty. 
Deratizace krys/ potkanů bude provedena tak, aby neohrozila děti a domácí zvířata, přičemž bude 
provedena včetně doplňování návnad a odstranění uhynulých zvířat. Žádáme veřejnost o součinnost 
z pohledu zamezení volného pobíhání psů a informování dětí o nebezpečí nástrah. 

Doplnění informačního značení v obci Lhotka 

V součinnosti s realizací parkovacích stání v obci Lhotka bude instalováno doprovodné informační 

značení. Do konce roku 2024 bude nově osazeno na území obce Lhotka šest informačních map o obci 

Lhotka a jejím okolí (Hořovicko, Berounsko). Zároveň budou osazeny informativní směrové dopravní 

značky pro komunální cíl (15 ks) a turistický cíl (15 ks). Vyjma uvedeného dojde i k doplnění stávajícího 

mobiliáře v podobě laviček. 

V neposlední řadě bude součástí realizace i místo pro odpočinek, které bude realizováno u kaple 

sv. Anny. Bude se jednat o cca 20 m² velkou plochu s přírodní kamennou dlažbou vsazenou do 

uceleného záhonu keřů a trvalek. Ve stávajícím mírném sklonu bude vytvořen zářez za účelem 

vytvoření roviny pro realizaci odpočinkového místa. Tento zářez bude stabilizován opěrnou 

zídkou z kamene na sucho. Plocha bude vydlážděna plochými nepravidelnými kameny na dobře 

utužené štěrkové podloží a prosypána pískem. Místo se vybaví přírodními lavičkami.  

Obnova povrchu komunikace v ulici Hořejší 

Na základě aktuálně vedené komunikace se zhotovitelem stavby ve věci obnovy povrchu komunikace v ulicích Hořejší, 

Ulička a propojovací komunikace mezi ulicemi Hořejší a Ke hřišti byl upřesněn realizační harmonogram. 

Ten počítá se zahájením prací v druhém listopadovém týdnu 2024 (termín bude upřesněn 

prostřednictvím veřejného rozhlasu). Žádáme občany, aby v případě specifických požadavků z pohledu 

napojení svých nemovitostí, řešení otázek nátoků vody apod. kontaktovali zástupce obce Lhotka 

k upřesnění navazujícího provedení. Uvedené platí i v případě požadavků napojení na technickou infrastrukturu 

(dešťová a splašková kanalizace, vodovod). 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu října 2024 byly provedeny aktivity související s údržbou travnatých ploch v jednotlivých ulicích 

obce Lhotka. Ze strany pracovníků obce Lhotka byly vyřezány větve zasahující do uličního prostoru a 

rovněž provedena údržba uličních vpustí napříč celou obcí. Hlavní aktivity souvisely s přípravou nádob pro 

distribuci směrem k veřejnosti za účelem zavedení systému door to door v obci Lhotka (umístění čárových 

kódů, osazení čipů a spárování nádob na jednotlivé nemovitosti).  

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 28. 11. 2024 

od 18.00 hod. v seminární místnosti Hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program:      1) Kalkulace stočného na rok 2025 

2) Dar – Mateřská škola Lochovice       

3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

     4) Diskuse, Závěr     


